



mgr inż. Tomasz Kaźmierczyk  
biegły sądowy z dziedziny  
wyceny nieruchomości upr. nr 7860,  
geodezji i kartografii upr. nr 19594  
ul. Zielona 1  
87-300 Brodnica

pieczętka nagłówkowa wykonawcy

BRODNICA dnia 19.03.2026 r.  
miejscowość, data sporządzenia zawiadomienia

## ZAWIADOMIENIE

Zawiadamia się zgodnie z przepisami art. 32 ust. 1-5 ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne (Dz. U. z 2024 r. poz. 1151 ze zm.), że w dniu 11.04.2026 r. o godz 12:00 w miejscowości Szafarnia dz 040505\_2.0013.98/4, woj. kujawsko-pomorskie, powiat golubsko - dobrzyński, jednostka ewidencyjna Radomin, obręb ewidencyjny Szafarnia zostaną przeprowadzone czynności w zakresie:

- 1) wyznaczenia granic istniejących dz 106 na podstawie art. 39 ust. 5 ustawy z dnia 17 maja 1989 r. Prawo geodezyjne i Kartograficzne (Dz. U. 2024.1151 t.j.),
- 2) wizji terenowej połączonej z aktualizacją istniejących baz danych pzgik.

### Pouczenie:

Nieusprawiedliwione niestawienie podmiotów, o których mowa powyżej, nie wstrzymuje dalszych czynności.

W przypadku usprawiedliwionego niestawienia podmiotów, wstrzymuje się czynności do czasu ustania przeszkody lub wyznaczenia pełnomocnika - nie dłużej jednak niż na okres jednego miesiąca.

W interesie właściciela/współwłaściciela/zarządcy nieruchomości oznaczonej nr działki 104/5 dla której prowadzona jest KW TO1G/0000 [redacted] leży udział w ww. czynnościach.

Informuję o konieczności posiadania dokumentu umożliwiającego ustalenie tożsamości osoby deklarującej swój udział w tych czynnościach, aktualnego pełnomocnictwa.

oznaczenie zgłoszenia pracy **GOD.6640.1468.2025**, kierownik prac, biegły sądowy powołany w sprawie przed Sądem Rejonowym w Golubiu Dobrzyńni sygn. akt. I Ns 106/23.

Zgodnie z art. 13 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych z dnia 27 kwietnia 2016 r. Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, zwanego dalej Rozporządzeniem, Informujemy o zasadach przetwarzania Państwa danych osobowych oraz przysługujących prawach z tym związanych:

1. Administratorem Państwa danych osobowych przetwarzanych jest Tomasz Kaźmierczyk z siedzibą w Brodnicy przy ul. Zielonej 1.
2. W razie pytań i wątpliwości związanych z przetwarzaniem Państwa danych osobowych można skontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych pod adresem e-mail: tomasz\_kaźmierczyk@wp.pl
3. Państwa dane osobowe będą przetwarzane tylko wtedy, gdy: • przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze, • przetwarzanie jest niezbędne do wykonania zadań realizowanych w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi, • przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy, której administratorem jest stroną, • w innych przypadkach Państwa dane osobowe przetwarzane będą wyłącznie na podstawie wcześniej udzielonej zgody w zakresie i celu określonym w treści zgody na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c oraz art. 9 ust. 2 lit. g Rozporządzenia.
4. Odbiorcami Państwa danych osobowych będą wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa.
5. Państwa dane osobowe przechowywane będą przez okres niezbędny do realizacji wskazanych w punkcie 3 celów, a po tym czasie przez okres i w zakresie wymaganym przepisami prawa.
6. W związku z przetwarzaniem Państwa danych osobowych przysługują Państwu następujące prawa: • prawo dostępu do swoich danych osobowych i prawo do ich sprostowania, • prawo do usunięcia, ograniczenia przetwarzania lub wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, jeśli dane nie są już niezbędne do celów, dla których były zebrane lub cofnięli Państwo zgodę, na której opierało się ich przetwarzanie lub nie ma nadrzędnego prawnie uzasadnionego interesu przetwarzania danych.
7. Jeśli przetwarzanie Państwa danych osobowych odbywa się na podstawie zgody, przysługuje Państwu prawo do cofnięcia tej zgody w dowolnym momencie. Cofnięcie zgody nie ma wpływu na zgodność przetwarzania, którego dokonano na jej podstawie zgody przed jej cofnięciem.
8. Mają Państwo prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, jeśli uznają Państwo, że przetwarzanie ich danych osobowych przez administratora narusza przepisy dotyczące ochrony danych osobowych.
9. Gdy podstawą przetwarzania danych osobowych stanowi przepis prawa lub zawarta umowa, podanie danych osobowych jest obowiązkowe. W przypadku przetwarzania danych na podstawie Państwa zgody, podanie danych osobowych administratorowi jest dobrowolne.

otrzymują:

1. Władysława Mróz nie żyje
2. Andrzej Kodrzycki nie żyje

imię/imiiona, nazwisko, dokładny adres  
tel. do kontaktu w sprawie  
Tomasz Kaźmierczyk 505706065



Dokument podpisany  
przez TOMASZ  
KAŹMIERCZYK  
Data: 2026.03.20  
13:30:40 CET

Kierownik prac geodezyjnych, Rzeczoznawca Majątkowy  
biegły sądowy przy Sądzie Okręgowym w Toruniu  
mgr inż. Tomasz Kaźmierczyk

Potwierdzam własnoręcznym podpisem, że dnia dzisiejszego otrzymałem (am) zawiadomienie, o planowanych czynnościach wymienionych powyżej, które będą dokonane w wskazanym miejscu i terminie.

(data podpis)